(AAyeppikéc TTapaoTtaoceic-Ouada A)

. No copuminpdocete Tov mo KATm TivoKoL: (2 povaoeg)
Movovopo YUVTEAEGTIG Kvpro Mépog
Y10,
5
. Na kbvete 11 Tpdéerc: (5 povaodsg)
0 37" +x° =
B) 21" x=

v (2xw)-(+8x%y) =
8) (-16a’p) : (-2ap) =
£)—37°0* : (-97°0°) =

. Na kdvete 11 Tpdéerc: (5 povaodsg)
o) (81" +57) (1" —4x+8)=

B) 37" (x -4 =

M Br-D2y+4)=

8) (151" w’ + 9y ") (Bx'w’) =

&) (7" -5x+6):(x-3)=

. Aivovtan ta molvdvopo p(x)=2x>-3y+1 q(y)=y-5. (5 povadec)
Noa vroioyicete

@) P(x)—q(x) =

B) p(x)-a(x) =

v) A(=2) =
8)3-p(x)-2x-a(x) =
o) [a(n)] =

. Noa arodei&ete v TovtOTNTOL! (3 povadeg)

x-14) - (x* -5 =(x -3)(x +3)




